



Connect Youth With Municipalities For
GREEN CITIES

INTRO

Sustainable Green Cities

A "Fenntartható zöld városok (Smart City 3.0)" projekt azt a kérdést járja körül, hogy a fiatalok részvétele hogyan segíthet abban, hogy a városok környezetbarátabbá, ellenállóbbá és élhetőbbé váljanak. Mivel a világ olyan problémákkal küzd, mint a gyors urbanizáció és az éghajlatváltozás, elengedhetetlen, hogy a következő generációt is bevonjuk a jövő városainak kialakításába. Ebben a projektben olyan innovatív stratégiákat fogunk vizsgálni, amelyek felszabadítják a fiatal elmékben rejlő lehetőségeket, alkalmassá teszik őket arra, hogy kezükbe vegyék a jövőjüket, és hozzájáruljanak a fenntartható, zöld városok fejlődéséhez. Ismerje meg a mai fiatalok fontos szerepét a környezet fenntarthatóbbá tételében, az emberek összefogásában és az intelligens várostervezés előmozdításában. Ha szereted a városokat, aktívan tevékenykedsz a környezetvédelemért, vagy egyszerűen csak érdekel az olvasás, csatlakozz hozzánk ezen az izgalmas utazáson, hogy városaink a fenntartható fejlődés élő, lélegző példái legyenek.

Mit csinálunk?:

- **TPM ATHÉNBAN:** A partnerek júniusban Athénban (Görögország) találkoztak a projekt második transznacionális partnertalálkozóján. A találkozón megvitattuk a projekt jövőbeli alakulását, a feladatok megosztását és a következő lépéseket.
- **TALÁLKOZÁS A SZAKÉRTŐKEL, A FIATALOKKAL ÉS AZ ÖNKORMÁNYZATOKKAL:** a szakértők és a fiatalok interjúinak összegyűjtése után minden partner találkozót tartott a proto-személyekkel és a helyi önkormányzatokkal, hogy véglegesítsék a hamarosan induló képzési platform modulstruktúráját!
- **WEBINÁRIUMOK:** minden partner webináriumot szervezett a fiataloknak az önkéntességről és az aktív polgári szerepvállalásról.





Connect Youth With Municipalities For

GREEN CITIES

- **IRÓVERSENY:** minden partner megvalósítja a zöld városokról szóló második író- és videópályázatot. A téma a következő: "Zöld megoldások helyi problémákra". A résztvevő fiatalokat arra kérjük, hogy kutassanak fel egy zöld problémát a közösségükben, és javasoljanak egy GreenTech megoldást, mind írásban, mind videóban kifejezve magukat. Fantasztikus díjak várnak a verseny győztesekre, a részvételhez nézzétek meg honlapunkat! **HATÁRIDŐ:** 2024.01.31.
- **ONLINE KÉPZÉSEK:** online képzést tartunk a KA1 Pályázatok írása témában, hogy megtanítsuk a fiatal generációt arra, hogyan kell projektet írni és benyújtani az Erasmus+ felhívás keretében.
- **KÉPZÉSI PLATFORM:** létrehozunk egy online képzési platformot interaktív tevékenységekkel, hogy a résztvevők megismerkedhessenek a zöld városok és az intelligens városok témáival. Maradj velünk, hamarosan indul!

Ha részt szeretnél venni valamelyik tevékenységünkben, kérjük, vedd fel velünk a kapcsolatot:

greencities@learningforyouth.com



Az Európai Unió finanszírozásával. Az itt szereplő vélemények és állítások a szerző(k) álláspontját tükrözik, és nem feltétlenül egyeznek meg az Európai Unió vagy az Európai Oktatási és Kulturális Végrehajtó Ügynökség (EACEA) hivatalos álláspontjával. Sem az Európai Unió, sem az EACEA nem vonható felelősségre miattuk.



**CITIZENS
IN POWER**

